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考点：列表的方法

答案：B

解析：

ls.remove(x)只删除第一个x元素，记住是序列中第一个，之前关于remove的那个投票提醒过了，
下为官方文档原文：
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考点：内置函数range函数

答案：B

解析：

range函数产生的范围为左闭右开，如图为官方文档原文，可见是不包含stop的
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运行结果如下：
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考点：列表的insert方法

答案：D

解析：

以下为官方文档原文，即元素3应该插入到索引序号为2的元素9的后面，索引序号成为3
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考点：列表的元素替换操作

答案：B

解析：

list[1]=list2，解释为将list1中索引序号为1的元素替换为list2，即将list1中的元素2替换为['loves']，
下为官方文档原文：
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考点：列表的切片
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答案：C

解释：

以下为官方文档原文：
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考点：列表的index方法

答案：D

解析：

以下为官方文档原文，解释为从索引序号i开始到j结束为止进行寻找，在这个范围内出现的第一个x在
表s中的索引号，如题则为从索引序号0开始出现的第一个"乌龙茶"在ls中存在且相对于ls的索引序号为
：
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考点：元组

答案：C

解析：

A：元组作为不可变类型，列表为可变类型，两者的方法并不是通用的，例如对元组进行索引替换等
接改变元组本身的操作是不被允许的

B：单元素元组必须有逗号，如（2，）

C：元组为不可变类型

D：多个元组是可以进行拼接的，拼接操作是序列通用的操作
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考点：列表的切片

答案：C

解析：

以下为官方文档原文：
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考点：元组的创建

答案：B

解析：

此即第7题提到的单元素元组
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考点：列表的索引

答案：B

解析：

如图
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